

三大指数全面飘红 题材股报复性反弹 止跌回升市场再现普涨行情

周五早盘市场止跌回升，午后各股指继续发力，上证综指尝试冲高3300点，但由于上方压力较大，3300点未能突破；创业板指午后发力，摸高至1800点整数关口，随后在关口处震荡整理；回调较深的上证50午后展开反弹，震荡翻红后出现拉升。沪指收盘收报3289.99点；深成指表现更强，收盘劲升1.24%，收报10935.06点。市场出现久违的普涨行情，次新股大幅反弹，两市合计成交3728亿元。值得关注的是，题材股周五全面爆发，次新股与新零售板块齐头并进，板块涨幅盘中均超4%；5G、芯片国产化、3D传感等热门题材，表现也十分强劲。

■ 杨晓春



容维证券认为，目前沪指已经回调至前期3200点~3250点一线平台位置。基于这一平台有大量的做多资金进场，因此在中长期震荡慢牛趋势的逻辑未改变之前，指数跌破这一平台的概率并不大。预计短线行情仍将以低位反复震荡为主。下周一还有反弹，关键是反弹的力度和量能，创业板是目前反弹的风向标，应多加关注。

中证投资表示，经过一轮下跌后，市场做多信心需要时日恢复，某种程度上也将抑制大盘反弹空间。短线大

盘将在3300点附近震荡整理，个股结构性分化，新兴产业的新蓝筹有望继续获得资金青睐。

天信投顾指出，周五涨停的个股几乎都是集中在次新股、5G等近期强势回踩的品种上。美中不足的是周五市场的成交量继续萎缩，市场还算是局部开花的结构性行情。预计下周一无论是主板还是创业板，盘中都有上涨的冲动，但是不会是一帆风顺。短线操作上可以轻指数重个股，跟随盘面热点适度参与，重点是调整充分的近期强势股或活跃股及低位起势个股，要反复低吸。

股民热线: 0551-64376958
E-mail: wq69535104@sina.com

2017年12月8日沪深指数

上证指数日线图



上证指数

开盘: 3264.48 最高: 3297.13
最低: 3258.76 收盘: 3289.99
涨跌: 17.94点 成交: 1657.62亿元
上涨: 1140家 下跌: 108家 平盘: 105家

深成指日线图



深成指

开盘: 10789.17 最高: 10964.79
最低: 10789.17 收盘: 10935.06
涨跌: 133.81点 成交: 2071.08亿元
上涨: 1635家 下跌: 268家 平盘: 210家

业绩掘金

年报预告近八成显示盈利 3家公司净利润或超100亿

近期，面对大盘的震荡调整，业内人士普遍表示，业绩确定性增长是应对市场波动的防护盾。统计数据显示，截至本周五，在沪深两市1258家已发布2017年年报业绩预告的公司中，约78%的公司预计全年实现盈利，大秦铁路、海螺水泥和海康威视等三只绩优蓝筹股预计净利润上限均在100亿元以上。

大秦铁路(601006): 华创证券表示，公司当前市盈率及股息率具备配置价值，尤其临近年底高股息标的易受市场追捧，铁路改革背景下公司长期变化值得关注，维持目标价11元，较现价近23%空间，给予“强烈推荐”评级。

海螺水泥(600585): 兴业证券表示，海螺水泥管理优秀，战略布局独具慧眼，是水泥行业优秀公司代表，现金流充沛、负债率持续下行，未来国内水泥行业的整合以及海外的增量都颇具看点，维持“买入”评级。

海康威视(002415): 作为国内安防视频监控龙头的海康威视深受外资青睐，自深港通开通以来，一直是北上资金追捧的热门股。东方财富证券预测2017年~2019年公司每股收益分别为1.05元、1.37元、1.74元，维持“增持”评级。 ■ 东方

市场观察

让“高送转”告别“滥送转”

对“高送转”概念股的炒作是A股市场一个普遍现象。也正是这种炒作，让“高送转”沦为了“滥送转”，各种问题也因此围绕着“高送转”而产生。

从目前上市公司的“高送转”来看，并没有任何的约束措施。虽然管理层方面提出过“高送转”要与业绩增长相匹配的要求，但这个要求很抽象，缺少可执行性。也正因为如此，管理层可以通过发布上市公司利润分配的指导意见来将“高送转”与业绩增长相匹配的监管要求具体化。

比如，严格控制上市公司送转股比例，将上市公司送转股比例与业绩增长幅度相挂钩。规定上市公司送转股的比例不得超过当年上市公司业绩增长的幅度。如此一来，一些业绩下降的、甚至业绩亏损的公司就不能送转股了，而且一些业绩增长幅度较低的公司也不能“高送转”。如此一来，上市公司“高送转”行为自然就不会变成“滥送转”了。这在很大程度上也可以缓解监管的压力。

■ 皮海洲

证券要闻

证监会核发5家企业IPO批文 筹资总金额不超过24亿元

12月8日，中国证监会按法定程序核准了以下企业的首发申请，上交所主板：上海雅仕投资发展股份有限公司、新疆火炬燃气股份有限公司，深交所中小板：山东联诚精密制造股份有限公司、伊戈尔电气股份有限公司，深交所创业板：惠州光弘科技股份有限公司。上述企业筹资总额不超过24亿元。

■ 杨晓春

证监会对3宗案件作出行政处罚

证监会新闻发言人常德鹏周五表示，证监会对3宗案件作出行政处罚，包括2宗内幕交易案，1宗证券从业人员违法买卖股票及私下接受客户委托买卖证券案，涉及时任招商证券研究发展中心分析师、资管部理财投资部投资经理杜长江。

■ 杨晓春

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体